



АТОМНИК України

№50 (420) 11 грудня 2008 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

МІЖНАРОДНА ПРОФСПІЛКОВА СПІВПРАЦЯ

Відбувся І Соціальний форум Енергетичного співтовариства

У Тирані (Албанія) у другій декаді листопада відбувся перший Соціальний форум Енергетичного співтовариства, організований Секретаріатом Енергетичного співтовариства та Генеральним директором з питань зайнятості, рівних можливостей та соціальних справ Європейської комісії. Як народилася ідея проведення цього Форуму?

Нагадаю, що в жовтні 2005 року Договір про Енергетичне співтовариство (ДЕС) було підписано країнами Європейського Союзу та країнами Південно-Східної Європи. Серед них — Албанія, Болгарія, Боснія—Герцеговина, Македонія, Сербія, Чорногорія, Румунія, Хорватія, Косово.

Такі країни, як Норвегія, Туреччина, Грузія, Україна та Молдова отримали статус спостерігача в Договорі про Енергетичне співтовариство.

Оскільки в Договорі немає розділу з питань соці-

ального виміру та соціальних наслідків реструктуризації енергетичної галузі, профспілки Південно-Східної Європи взяли активну участь у розробці вимог, які були викладені в профспілковій платформі (м. Скоп'є) та Заяві, що була прийнята на засіданні «круглого столу» в м. Врнячка Баня (Сербія).

Після проведення різноманітних заходів, організованих Європейською Федерацією профспілок громадського обслуговування (EPSU), Європейська комісія разом з профспілками та урядами підготували Меморандум про взаєморозуміння щодо соціальних аспектів Енергетичного співтовариства. Він був підписаний у жовтні 2007 року.

У Меморандумі визначені такі питання, як зобов'язання громадського обслуговування, питання доступу до електроенергії, соціальний діалог, права профспілок, надання інформації та консультації. Згідно з Меморандумом у країнах ДЕС повинні бути створені робочі групи з розробки національних планів соціальних дій. До складу цих груп мають увійти представники роботодавців, профспілок та уряду.



Голова Атомпрофспілки В. МАТОВ, голова Укрелектропрофспілки С. ШИШОВ та голова Дніпропетровського об'єднаного комітету Укрелектропрофспілки Ш. БУСУРУЛОВ під час «круглого столу» з розробки Загребської профспілкової платформи (Загреб, 29—30 вересня)

Меморандумом було обумовлено проведення Соціального форуму для створення можливості широкої дискусії та обміну досвідом країн з питань реалізації Меморандуму.

З метою підготовки до Соціального форуму у вересні цього року профспілки зустрілися на 8-му «круглому столі» з питань енергетики, який був організований EPSU, PSI, та Фондом ім. Фрідріха Еберта в Загребі (Хорватія).

Профспілки, які представляють працівників паливно-енергетичного комплексу Південно-Східної Європи, а саме Албанії, Боснії та Герцеговини, Болгарії, Хорватії, Македонії, Чорногорії, Румунії, Сербії, Словенії, а також представники

українських та грузинських профспілок взяли участь у роботі цього заходу.

У роботі «круглого столу» взяв участь Голова Атомпрофспілки України Валерій Матов. Пропозиції, аналіз ситуації, вимоги, озвучені за «круглим столом», оформлені Яном Віллем Гудріаном (EPSU) у Загребську профспілкову платформу. Її презентація була підготовлена до Соціального форуму в Тирані. Цей Форум зібрав міністрів, роботодавців, профспілки паливно-енергетичного сектору країн, які підписали ДЕС.

На першому Соціальному форумі Атомпрофспілку представляв заступник Голови профспілки Олексій Лич.

(Закінчення на 2-й стор.)

«АТОМНИКУ УКРАЇНИ» ВІДПОВІДАЮТЬ: «НАЙГОЛОВНІШЕ У КОЛЕКТИВІ — «СОЦІАЛЬНИЙ МИР», 30.10.2008 року №44

Дорожчий за гроші договір. Колективний

Редакції газети «Атомник України»

На Ваш запит стосовно звернення профспілкової організації ДП ДАК «Ліки України» Аптека №5, ДАК «Ліки України» повідомляємо таке.

Голова профкому аптеки Зав'ялова Н.В. надіслала лист на адресу Компанії, що профспілкова організація не зверталася в редакцію газети з будь-яким запитом (лист додається).

Щодо колективного договору — було звернення адміністрації та профспілкового комітету аптеки до керівництва Компанії про його погодження. Ця редакція була розглянута, зміни та зауваження надіслані ДП ДАК «Ліки України» «Аптеці №5» листом від 1.08.2008 р. №3.02.-15/363. Більше звернень до Компанії не надходило.

Стосовно застосування посадових окладів згідно з наказом МОЗ і Мінпраці України від 5.10.07. №308/519 із змінами інформуємо, що вищевказаним наказом затверджені умови оплати праці працівників закладів охорони здоров'я на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів для бюджетної сфери і такий порядок не може бути застосований для працівників аптеки. «Аптека №5» є дочірнім підприємством Компанії і працює на засадах госпрозрахунку, керується у своїй діяльності показниками фінансового плану, затвердженого на 2008 р., і зобов'язана їх виконувати.

Вимоги голови профкому Зав'ялової Н.В. щодо поширення дії наказу МОЗ №308/519 на аптеку, яка не підпорядковується Міністерству охорони здоров'я України і не є бюджетною організацією, безпідставні, про що була надіслана відповідь міністерством на запит Атомпрофспілки України ще в 2007 році.

Згідно з чинним законодавством та Статутом (ст.6.3.), колектив аптеки та керівник зобов'язані забезпечити виконання фінансового плану, який затверджений на 2008 р. Станом на 1.11.08 плану товарообігу виконаний на 86,7%, валового прибутку — на 92,9%.

Згідно з колективним договором між представником адміністрації та трудовим колективом визначені зобов'язання сторін щодо збільшення та виконання плану товарообігу. Ці зобов'язання на сьогодні сторонами не виконуються.

Однак, при цьому не порушуються умови оплати праці, визначені Положенням про оплату праці стосовно того, що посадовий оклад не може бути нижче від рівня мінімальної заробітної плати, і перерахунку їх при зміні мінімальної зарплати в пропорційній залежності.

(Закінчення на 2-й стор.)



Заступник Голови Атомпрофспілки О. ЛИЧ (на передньому плані) — представник профспілки на першому Соціальному форумі Енергетичного співтовариства 18—19 листопада, Тирана (Албанія)

14 ГРУДНЯ — ДЕНЬ УШАНУВАННЯ УЧАСНИКІВ ЛІКВАДАЦІЇ НАСЛІДКІВ АВАРІЇ НА ЧОРНОБИЛЬСЬКІЙ АЕС

ВІД УКАЗУ — ДО КОНКРЕТНОЇ ТУРБОТИ

14 грудня, два роки тому, Указом Президента України узаконено як День шанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. Бо саме цього дня Державна комісія прийняла в експлуатацію комплекс захисних споруд зруйнованого четвертого енергоблока.

Як живеться їм, ліквідаторам-чорнобильцям, розповідають самі «винуватці свята». Це, так би мовити, думки наррозхрист «атомних» рятувальників — короткі, актуальні й критичні.



А розпочав розмову генеральний директор ДП «Чорнобильсервіс» Сергій Кушніренко (на знімку), бо саме очолюваний ним підрозділ, найбільший за кількістю працівників — 1168 осіб, забезпечує всю життєдіяльність 30-кілометрової Зони відчуження та перевезення радіоактивних відходів до пунктів захоронення. Саме тут і найчисельніша,

грн., які мають піти на заробітну плату з премією (останню деякі підприємства півроку не отримували), на оплату електроенергії та газу, на продукти харчування. Міністр МНС дозволив перекинути гроші з однієї статті бюджету на іншу. Скільки сил і часу потрібно було затратити, щоб зібрати понад 20 депутатських підписів тільки у бюджетному комітеті Верховної Ради? Представники зонних підприємств там днювали і ночували. А Мінфін «умовити» — також завдання не з легких.

Одним з найбільш важких питань колективу є виведення працівників із Зони відчуження за станом здоров'я. Люди багато років пропрацювали тут (до речі, і сам керівник «Чорнобильсервісу» на ліквідації наслідків аварії з 1987 року), отримали цілий букет хвороб, їм потрібно серйозно лікуватися. Допомагають профспілки, які мають авторитет у колективі, бо захищають людей. «Вони у нас бойові, я воюю з ними, вони — зі мною. Здебільшого перемагають вони, — добродушно усміхається Сергій Миколайович. — І проблему виведення працівників із Зони також вирішуємо спільно. Ми розуміємо один одного».

Середня зарплата у працівників Зони відчуження набагато нижча, ніж у Києві, і сягає 1820 грн. Якщо буде підписана Галузева угода з МНС України, то зарплата збільшиться на 20%. Але й це не рятує. Щоправда, керівництво Зони відчуження нещодавно «вибило» додатково 15 млн.

(Закінчення на 3-й стор.)

Машиніст насосних установок Михайло РЯБЧЕНКО (на знімку — другий ліворуч). У комунальному господарстві Чорнобиля працював ще з 1978 року. Сам — із місцевих, звідси пішов у армію, тут одружився. Сім'я після евакуації мешкає у Баршівці Київської обл.

На знімку: поруч з Михайлом Рябченком — ліквідатори-чорнобильці: інженер-технолог цеху водопостачання та довідведення Альбіна ГРОДЗИЦЬКА, машиніст каналізаційно-насосної станції Микола КРАВЧЕНКО, начальник ЦВів Віктор ЛАЗАРОВ



Заслужений авторитет у колективі мають заступник голови профкому ДП «Чорнобильсервіс» Надія ДМИТРУК, голова профкому комплексу громадського харчування Ірина БУРЛАКА, голова профкому енергетичного комплексу Олена ЧЕРНЕЦЬКА та голова профкому житлово-комунального комплексу Сергій БАРДИК



Член профкому транспортного комплексу Ігор УСАТЕНКО

У сфері впливу Атомпрофспілки перебувають підприємства Мінпаливенерго України, МНС, Мінприроди, МОЗ, Мінпромполітики України тощо <http://www.atomprofspilka.info>

